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PREDGOVOR 

Poštovane koleginice i kolege, dragi prijatelji, evo nas ponovo zajedno. Po 
treći put Građevinski fakultet Univerziteta Crne Gore organizuje naučno-stručni 
skup "Građevinarstvo nauka i praksa", GNP 2010. Posebno nas raduje što 
možemo da zaključimo da je ovo okupljanje postalo tradicionalno. Iskustvo koje 
smo stekli u prethodna dva navrata, ocjene, sugestije i utisci učesnika, ohrabrili su 
nas da idemo dalje i unapređujemo kvalitet i sadržaje na Skupu. Koncepciju, 
organizaciju i mjesto održavanja Skupa nijesmo mijenjali, tako da Vas otvorenog 
srca dočekujemo na Žabljaku, malom mjestu sa zadivljujućom prirodom vrletnog 
durmitorskog kraja. 

Cilj Skupa je prezentacija savremenih dostignuća u nauci i struci u oblasti 
građevinarstva, prevashodno iz zemalja iz najbližeg okruženja gdje su jezičke 
barijere najmanje, ali i iz drugih zemalja.  

Ove godine imamo zadovoljstvo i ističemo da su svoje radove poslali 
koleginice i kolege iz čak 15 zemalja. U ovoj publikaciji, koja je podijeljena u dva 
toma, objavljena su 304 rada u kojima je učestvovalo 549 autora. Ovo je gotovo 
dvostruko više nego na prvom Skupu, što nas učvršćuje u uvjerenju da smo na 
pravom putu. Nastavili smo sa objavljivanjem jednog broja studentskih i 
diplomskih radova mladih kolega, sa ciljem njihovog što bržeg i kvalitetnijeg 
uključivanja u veliku porodicu inžinjera. Objavljeni radovi bave se prikazom 
naučnih i stručnih rezultata u širokoj oblasti građevinarstva, kao i iz srodnih 
oblasti. 

Zahvaljujemo se članovima Naučnog odbora i autorima, a posebno 
sponzorima i prijateljima, predstavnicima inostranih i domaćih institucija koji su 
nas podržali u organizaciji i pomogli održavanje Skupa GNP 2010. Bez njihove 
pomoći, ovo se nebi moglo realizovati. 

Na kraju, nadamo se da će ovaj Zbornik i iskustvo sa Skupa biti podsticaj 
za dalji uspješan rad svim autorima i učesnicima Skupa GNP 2010. 

 

Podgorica, februar 2010.  ORGANIZACIONI ODBOR GNP 2010 
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